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Posudek oponenta bakalarské prace

Jméno studenta: Jan Pokorny

Téma priace: Knihovna datovych struktur mnoZziny prvki

Zvolené téma a cil prace:

Tématem prace byl popis a porovnani moznych implementaci ADT MnoZina a nasledné
praktické ovéfeni téchto implementaci ve zkusebni aplikaci vytvofené v jazyku C#.

Naplnéni cile:

Deklarované cile bakalafské prace byly naplnény.

Logicka stavba a stylistickd iroven prace:

Logicka stavba prace je odpovidajici. Autor v teoretické Casti objastiuje zdkladni pojmy
tykajici se datovych struktur, déle se zamé&fuje na riizné druhy sloZitosti, zejména Casove.
Nasledné autor probird pouzité abstraktni datové typy a implementujici abstraktni datové
struktury véetné jejich prohlidek i operace nad témito typy a strukturami se zaméfenim na
vypo&etni ¢asovou slozitost. V praktické ¢asti autor popisuje rozhrani a tiidy knihovny .NET
pouzitd pro dal3i vyvoj a navrhuje vlastni tfidy datovych struktur pro ur¢ité¢ implementace
datového typu. Nasleduje popis zkusebni aplikace, popis testl a prezentace autorem
provedeného testu.

Po stylistické strance je prace psand srozumitelng, prohiesky proti pravidlim ceského
pravopisu jsem v praci nezaznamenal.

VyuZiti zaméra, naméth a navrhi v praxi:
Vhodné by bylo provést jesté druhy test, kdy by Cisla nebyla generovana ndhodné, ale
deterministicky (mozZnost nastaveni), a nasledné¢ vysledky obou testi vzdjemné porovnat.

Prace by tak mohla poskytnout lepsi podklad pro rozhodovani, kterou implementaci mnoZiny
v urcitych pfipadech pouzit.

Ptipadné dal$i hodnoceni (pfipominky k préci):

Pokud v moZnosti Generovat prvky zadam pocet prvka 100, oc¢ekaval bych, Ze tato mnoZina
bude mit tento podet vygenerovanych prvki, nicméné toto bylo zplsobeno volbou scéndie
pokusu a implicitnim omezenim mnoZiny (neopakovani prvki). Jako vhodné feSeni bych
vidél zménu popisu pole Pocet prvkii.

Otazky k obhajobé:

1. Rozved'te tvrzeni, Ze uzly jsou spojeny hranami z kapitoly 1.3.2 (strana 23) s ohledem
na fyzické slozeni struktury.

2. Jak byste na t¥idé TreeSet implementoval metody Min a Max?




Priace je - nemi doporucena k obhajobé (nehodici se skrtnéte)

Navrzeny klasifikacni stuperi: | vyborn& minus
Do ramecku vypsat slovni hodnoceni z této Skdly: vyborng, velmi dobie, dobie, nevyhovél/a
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